AHKeTa A1 rpaxkaaH B Bo3pacrte 75 fieT 1 cTapuie Ha BbiAB/IeHUE XPOHUYECKUX HEMHPEKLMUOHHDbIX
3aboneBaHuii, GaKTOpOB PUCKA, CTapyeCKOMacTeEHUNU

laTa obcnengosaHua (aeHb, mecaAu, rof):

D.N.0.: Mon:
NaTta poxaeHua (aeHb, mecsau, roa): MonHbIX net:
MNonnknnHmnka Ne Bpau/denbawep:
1 EcTb nn y Bac cneayiowme XxpoHuueckue 3abonesaHusa (cocroaHua):
1.1. runepToHnYeckan 60ae3Hb, NOBbILEHHOE apTepuanbHoe AasneHne |a Het

(apTepuanbHas runeptToHma)?

Ecnu «[a», To npuHMMaeTe nu Bbl npenapatbl 415 CHUXKEeHUs gaBneHuna? [la Het
1.2.caxapHbiit AgnabeT nam NoBbIWEHHbIM YPOBEHb IMOKO3bl (Caxapa) B |[a Het
KpoBu?
Ecnun «[a», To npuHMMaeTe nu Bbl npenapatbl AN5 CHUXKEHWUS YPOBHS \Ja Het
caxapa’?
1.3. 3710KayecTBeHHOE HOBOObpa3oBaHue? da Het

Ecnun «[a», To Kakoe ?

1.4. noBbIWEHHbIN YPOBEHb XONECTEPUHA? a Het

Echn «[da», To npuHumaeTe nm Bbl npenapaTbl ANA CHUXKEHUA YPOBHA a HeTt

XonectepuHa?

1.5. nepeHeceHHbI MHDAPKT MMOKapaa®? Ja Het

1.6. nepeHeceHHbIN UHCYNbT? Ja Het

1.7. XpoHUYecKkuin BpoHXMT Man BpoHxManbHasa acTma? Ja Het
2 Bo3sHuKaeT an y Bac, Korga nogHumaeTtecb No nectHuue, nagerte s ropy [/la Het

WU cnewunTe, UK NPU BbIXO4E U3 TENJIOFO NOMELLEHUA HA XO/1I04HbIN
BO34yX, 60/1b UM OLLyLLEeHUE AaBNEHUs, XKEHUAUAM TAXKECTU 33
rpyAUHOIA UAN B NeBOM NONIOBUHE FPYAHON KNEeTKM, C
pacnpocTpaHeHUeMm B IEBYIO PYKY?

3 Ecnm «[la», To npoxoguT am 3Ta 601b B Nokoe uepes 10-20 MUH unu a HeTt
Yepes 2-5 MUH Nocsae NpMema HUTporauepuHa?

4 Bo3HuKana nu y Bac peskasa cnaboctb B 04HOM pyKe n/mnm Hore TaK, uto/la Het
Bbl He MOr/IM B3ATb U/ YAEpKaTb NpeaMeT, BCTaTb CO CTy/Na, NPOUTUCD
no KomHare?

5 Bo3HMKano nny Bac BHe3anHoe 6e3 NOHATHbIX NPUYUH Ja Het
KpaTKOBpeMeHHOe OHeMeHM1e B OAHOM pyKe, HOre AU NOJIOBUHE N1MLa,
rybbl unm a3bika?




6 Bo3HuKana y Bac Korga-nnmbo BHe3anHO KpaTKOBpeMeHHasA notepsa a Het
3peHUA Ha O4UH rnas?

7 BbiBaloT M y Bac oTeKn Ha Horax K KOHLy AHA? da Het

8 KypuTe nn Bbl? (KypeHue ogHon 1 bonee curapeT B AeHb) Ja Het

9 Bbiav v y Bac nepenombl Npy nageHUM ¢ BbICOTbl CBOEro pocrta, npu  /la Het
Xoabbe No poBHOI NOBEPXHOCTU UK Nepenom 6e3 BUAMMON NPUUYMHDI,
B T.4. Nepesiom NO3BOHKa?

10 Cumntaete nu Bbl, uTo Baw pocT 3ameTHO CHU3UACA 3a nocaegHue roabl? [la Het

11 MpucyrcteyeT n B Baw em exxegHeBHOM pauuoHe 2 u 6onee nopummn  [la Het
$pyKTOoB Mam osoweii? (1 nopuma =200 rp. oBoler uam = 1 GpyKT
cpeaHero pasmepa)

12  [Ynotpebasete nu Bbl 6enkosylo nuwy (msaco, poiby, 6060Bbie, da Het
MOJIOUHbIE NPOAYKTbI) 3 pa3a uam 6onee B Hegento?

13  [Tpatute nun Bbl exkegHeBHO Ha X0Ab0Y, YTPEHHIO FTMMHACTUKY U a Het
Apyrue pusmnyeckue ynpaxkHeHusa 30 MuHyT u 6onee?

14 Bbinn an y Bac chyyam nageHuit 3a nocneaHui rog? \da Het

15 |[UcnbiTbiBaeTe M Bbl cywiecTBeHHble OrpaHMYeHUsA B NOBCeAHEBHOM a Het
PKU3HU U3-32 CHUXKEHUA 3peHun?

16  [UcnbiTbiBaeTe M Bbl cywiecTBeHHble OrpaHMYEeHUsA B NOBCeAHEBHOM la Het
PKM3HU U3-3a CHUXKEHUA cayxa?

17 YyBscTeyeTte nn Bbl ceba nogasBneHHbIM, FPYCTHbIM MW BCTPEBOXKEHHbIM |[1a Het
B nocnegHee spema?

18 |Crpapaete v Bbl Heaep)KaHuem moumn? a Het

19  |UcnbiTbiBaeTe nn Bbl 3aTpyaHEeHUA Nnpu nepemeLeHuun no gomy, yamue [la Het
(xoab6a Ha 100 m), nogbem Ha 1 necTHUYHbBINM nponet?

20 EcTb n y Bac npob6embl ¢ namATblO, NTOHMMaHUEM, opueHTaument uam [a Het
CNOCO6HOCTbIO NNAHMPOBATL?

21 CuutaeTe nu Bbl, UTO 3aMeTHO NOXyAenu 3a nocnegHee Bpemsa (He a Het
MmeHee 5 Kr 3a noaroga)?

22 Ecnu Bbl noxyaenum, cumraere nm Bbl, 4To 3TO CBA3aHO €O cneyuanbHbim ([1a Het
cobnogeHnem gmueTbl UNK yBennyeHnem GpusnUecKkoi akTMBHOCTU?

23 Ecnu Bbl noxyaenu, cuutaerte v Bbl, UTO 3TO CBA3aHO CO CHUXKEHUEM a Het
anneTuTa?

24 CKONbKO IeKapCTBEHHbIX NpenapaTos Bbl npuHMMmaete exxegHeBHO uam [[Jo 5 5 n bonee

HECKOJ/IbKO pa3 B Hepgento?




